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ΠΑΙΞΤΕ 

ΤΩΡΑ! 

 

MAYFIN 
Κυκλοφορία του διαδικτυακού παιχνιδιού 
 

 Το καινοτόμο διαδικτυακό παιχνίδι είναι πλέον διαθέσιμο. Σχεδιασμένο για 

την ενίσχυση της χρηματοοικονομικής παιδείας των νέων, το παιχνίδι 

προσφέρει 25 διαδραστικά σενάρια, εμπνευσμένα από σημαντικά ευρωπαϊκά 

ιστορικά γεγονότα που συνδέονται με την ανάπτυξη δεξιοτήτων. Συνδυάζει 

την ελκυστική αφήγηση με πρακτικές δραστηριότητες λήψης αποφάσεων, 

βοηθώντας τους χρήστες να εφαρμόσουν τις χρηματοοικονομικές γνώσεις 

τους σε πραγματικές καταστάσεις. Καλύπτοντας βασικά θέματα όπως ο 

προϋπολογισμός, η αποταμίευση και οι υπεύθυνες δαπάνες, το παιχνίδι 

χρησιμοποιεί μια προσέγγιση παιχνιδιού για να κάνει τη μάθηση 

αποτελεσματική και ευχάριστη. Υποστηρίζει τους νέους μαθητές στην 

απόκτηση της αυτοπεποίθησης και των δεξιοτήτων που απαιτούνται για ένα 

επιτυχημένο οικονομικό μέλλον. 

 

 

Τελικά στάδια του έργου

Το έργο MAYFIN εισέρχεται στην τελική του φάση, με τους εταίρους να ολοκληρώνουν τις τελευταίες βασικές 

δραστηριότητες.Ένα από τα κύρια αποτελέσματα αυτής της περιόδου είναι ο Μεθοδολογικός Οδηγός, που 

αναπτύχθηκε για να υποστηρίξει εκπαιδευτικούς και εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας στη χρήση των 

εργαλείων του έργου – και ιδιαίτερα του διαδικτυακού εκπαιδευτικού παιχνιδιού – στο πλαίσιο της εργασίας 

τους με νέους ανθρώπους.Ο οδηγός περιλαμβάνει πρακτικές μεθόδους, εκπαιδευτικές δραστηριότητες και 

χρήσιμες προσεγγίσεις που συνδέουν τη χρηματοοικονομική εκπαίδευση με πραγματικές καταστάσεις και με 

ιστορικά γεγονότα που διαμόρφωσαν τη χρηματοοικονομική νοοτροπία σε ολόκληρη την Ευρώπη.Για την 

ολοκλήρωση του έργου, θα πραγματοποιηθεί τελικό εργαστήριο στη Φλωρεντία, όπου οι εταίροι θα 

συναντηθούν για να αξιολογήσουν τα αποτελέσματα, να ανταλλάξουν εμπειρίες και να εξετάσουν τρόπους 

αξιοποίησης των αποτελεσμάτων πέρα από τη διάρκεια ζωής του έργου 

 

 
Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά των συγγραφέων και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις 

απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού για την Εκπαίδευση και τον Πολιτισμό (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA 

μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτές. 
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